



## 杭州市法学会召开 会员联络组长（联络员）工作会议

时间: 2014-01-21 10:30 来源: 杭州市法学会 责任编辑: admin

2014年1月9日，杭州市法学会会员联络组长（联络员）工作会议在杭召开。浙江省法学会联络部主任杨敏，市委政法委委员、法学会分管领导楼敏雄及市法学会19个会员联络组组长（联络员）参加了会议。

会议传达学习了中国法学会第七次全国会员代表大会精神；总结交流了2013年活动开展情况及2014年工作思路；重点就加强法学会机关与会员联络组联系、发挥会员联络组作用等内容进行了探讨。

会议认为，会员联络组不仅是法学会联系、服务和管理广大会员的重要渠道，更是组织法学研究、服务基层法学法律工作者的重要平台，市法学会要加强对会员联络组的指导和支持，各会员联络组要围绕本单位中心工作积极开展活动，通过共同努力，服务好工作大局、服务好基层群众、服务好广大法学法律工作者。

杨敏对过去一年市法学会加强与会员联络组沟通联系、搭建工作平台、做好“三个服务”等工作给予了充分肯定，她同时要求，市法学会要牢固树立服务理念，服务好各会员联络组，通过组织读书会、沙龙、对外交流、研讨会等形式加强联络组建设，各联络组也要通过组织活动、参加征文、积极投稿等方式，大力支持省、市法学会建设，共同为繁荣法学研究事业作出努力。

楼敏雄代表市法学会对过去的一年，联络组对法学会工作的大力支持表示感谢。他指出，当前，党和国家对法治建设和法学会工作高度重视，这是法学会和法学法律工作者难得的发展机遇。下一步，市法学会要在省法学会的领导下，与各联络组同心协力，按照服务社会大局、服务基层群众，提供理论支撑、提供智力保障，推动司法改革、推动公正司法，创新社会治理、创新杭州特色，强化自身建设、强化能力素养的要求，通过上下齐心、共同努力，为我市“平安杭州”、“法治杭州”建设作出更大贡献。

### 地方学会

- 综合报道
- 组织建设
- 课题研究
- 学术交流
- 区域论坛

### 本月热点

- 安徽省法学会劳动法学研究会召开2013年年会
- 福建省第五届检察理论研究年会在华侨大
- 江苏省法学会法理学与宪法学研究会20
- 山东省潍坊市法学会研究确立四项措施贯
- “未成年人健康成长法治保障”主题征文
- 西安市法学会举办第十二届法学研究学术
- 武汉市法学会刑事诉讼法实施与检察工作
- 西安市法学会国际经济法研究会学术年会

### 年度热点

- 宁波市法学会关于拆除违法建筑行动中的
- 淄博市法学会以法制宣传教育实践活动
- 浙江省法学会组织召开“枫桥经验”50周
- 湖北省委副书记、政法委书记张昌尔同志
- 江苏省法学会刑法学研究会2012年年会综述
- 关于筹备召开第十届“辽宁法治论坛”的
- 重庆市第二届优秀中青年法学专家、法律
- 浙江省法学会举办第三期“浙江青年法学

上一篇：[“法治四川”建设专家研讨会综述](#)  
下一篇：[西安市法学会第十二届法学研究学术沙](#)

 收藏  挑错 推

地方法学会参与社会管理创新

中国法学会 版权所有© 2012

京公网安备110401200001号 网站地图

地址：北京市西城区兵马司胡同63号 邮编：100034 网站电话：010-66511728

网站制作与维护：北京宜思博睿文化传媒有限公司